

ВИТЯГ

з протоколу № 7 засідання кафедри "Електроенергетики і автоматизації"
від 10 березня 2020 р.

Присутні: АДАМОВА С.В., АТРОШЕНКО Ю.І., ДІОРДІЄВ В.Т., ДУБІНІНА С.В., КАШКАРЬОВ А.О., КОВАЛЬ Д.М., ЛИСЕНКО О.В., ЛОБОДА О.І., ПАЛЬЦЕВ В.Г., ПАТЯКА А.Ф., ПЕЛЯК В.В., ПЕТРОВ В.О., ПЕТРЯНИК О.В., САБО А.Г., ФАНДЄЄВ О.А., ЧАУСОВ С.В., ЧЕБАНОВ А.Б.

8. СЛУХАЛИ:

інформацію завідуючого кафедрою, д.т.н., професора ДІОРДІЄВА В.Т. про зміст освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого рівня вищої освіти «Магістр», а також навчального плану зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» передбачає здобуття особою поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та навичок за обраною спеціальністю. Вона враховує ресурсне забезпечення програми, академічну мобільність, форму атестації, вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Відмічається, що ОПП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти має достатній рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам вищої освіти.

В обговоренні доповіді прийняли участь:

ЛОБОДА О.І., к.т.н., ст. викладач – слід відмітити, що магістр повинен уміти організувати і виконувати задачі, які йому необхідно бути вирішувати у різних сферах виробництва, а саме: монтаж, ремонт та автоматизація.

САБО А.Г., к.т.н., доцент – необхідне уточнення програм виробничих та переддипломних практик на підприємствах, а також ввести практику виконання магістерських випускних робіт.

ЧАУСОВ С.В., к.т.н., доцент – майбутні магістри повинні мати достатньо високу комп'ютерну підготовку, що забезпечить можливість проектування автоматизованих енергетичних комплексів сільськогосподарського виробництва. Також для якісної підготовки спеціалістів є доцільним починати ознайомлення студентів з фаховими дисциплінами з початку навчання.

8. ВИРІШИЛИ:

Представлений проект освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» ухвалити та після її доробки згідно зауважень та пропозицій рекомендувати до ухвалення Вченою радою університету.

Голова засідання , професор



В.Т. ДІОРДІЄВ

Секретар засідання, доцент

А.Г. САБО